

# 三次种牙 老人赞崔容硕种植技艺

## 本周四、五崔教授亲诊,87878000享免费口腔检查,进口植体充1000抵10000

### 老教师研究养生 掉半口好牙等于白学

记者获悉,高阿姨是位老教师,曾任教于山东某高等学院,退休后一直以学习养生知识为乐趣,好的保健品吃了不少,也经常出门旅游锻炼身体。除此之外,高阿姨在饮食方面更是特别讲究,杂粮蔬菜水果搭配,都是最新鲜最健康的,甚至是牙刷牙膏,她也都是买超市里价格最贵的。

但是,由于年轻时没注意保护,高阿姨的一口牙齿已经是掉了大半,溃不成军。现在再怎么弥补,都为时已晚。高阿姨说,没了一口好用的牙齿,十年的养生算是白学了。

### 求助活动假牙 不承想受尽假牙折磨

为了能够吃饭,正常咀嚼食物,高阿姨曾多次去牙科医院咨询。由于牙齿缺失颗数较多,不能采用固定义齿修复,医生建议她采用活动假牙的方式。可是,让高阿姨失望透顶的是,活动假牙不仅比想象中更不牢固,戴上之后甚至让她感觉一阵阵恶心想吐,说话也变得口齿不清,于是干脆直接扔掉了,再次踏上了拯救牙齿的道路。就在这时,种植牙走入了她的视线。

去年5月份,高阿姨在报纸上看到了种植牙的新闻报道,

记者了解到,作为从事口腔医疗工作20余年的老专家,崔容硕的名字也为许多患者所熟知,许多到圣贝口腔看牙的患者,进门点名就找崔教授,因为他技艺精湛,又是种植界元老,为近万名缺牙患者种植了幸福。在济南圣贝口腔医院,有不少崔容硕教授的种植牙“老顾客”。今年72岁的高阿姨就是其中一位,作为崔教授的忠实“粉丝”,最近高阿姨已经是第三次来做种植牙了。



了解到不论缺多少牙齿都可以选用种植牙修复,高阿姨说,自己好像看到了曙光。

### 三次来院种牙 崔容硕教授技术信得过

去年5月19日,高阿姨在

圣贝口腔遇到了“国际专家飞行团”成员、韩国种植专家崔容硕教授,开始了种植之路,种植了左上5颗牙齿。之所以只种了5颗,高阿姨心里自有盘算:“虽然了解到种植牙的诸多优势,也很想修复所有缺牙,但我还是打算先

种5颗看看崔教授的技术和种植牙的效果。”令高阿姨欣慰的是,这5颗牙齿,牢固地扎根于口腔内,吃饭也拥有真牙般的咀嚼效果。于是到了8月份,高阿姨又来到圣贝种植了右上7颗牙,修复完了所缺失的牙齿。

这不过年的时候,高阿姨两颗松动的牙齿又脱落了,听说崔教授将来圣贝亲诊,立刻预约上了,种牙只相信崔容硕教授。据悉,崔教授本周四、周五(15日—16日)来济亲诊,拨打87878000咨询预约享受崔教授亲诊手术,享受进口种植牙充1000元抵10000元;免费口腔检查;补牙、洗牙7折优惠。

### 惠民政策

中老年缺牙公益关爱活动“春牙行动”

征集社区、居委会、老年大学等单位参加  
免费义诊、科普讲座、  
免费口腔检查

### 中老年缺牙公益关爱活动“春牙行动”

- 1.参与活动的市民,进口种植体充1000抵10000。
- 2.报名活动的牙缺失老人免费种植口腔检查。
- 3.凡在圣贝种植牙市民送中国人寿种植牙保险。

# 汇聚国内名医 服务泉城百姓

## 世医堂市中院区盛大开业在即 十余位名医大师提供“一对一”义诊服务

山东世医堂秉承着“弘扬中医文化,传承国医精粹”的办院宗旨,始终坚持把广大病患的痛苦放在首位。3月18日,坐落于市中区马鞍山路13号的第五家世医堂中医门诊将盛大开业,届时将成为省内规模领先的中医门诊。开业当天,10余位各具专长的中医界名医大师将齐聚世医堂,为老百姓的健康把脉,提供“一对一”的个性化高端中医诊疗服务。

### 找名医看病就选世医堂

世医堂是以中华传统医学的未病先治,天人合一为理论基础,集诊疗、养生功能于一体的大型中医专业机构,是集医疗、临床、科研为一体的创新型中医诊疗机构,目前作为中医调治养生专业医疗机构,世医堂已从众多医疗机构中脱颖而出,成为山东省内中医药机构的佼佼者。

世医堂目前共有千余种道地中药材,汇集了各具专长的中医界名医大师,因人因症施治,把常规的医疗与中医特色的养生保健相结合,融合特色中医诊疗、中医养生、传统理疗、名贵药材等综合服务,可为各类疑难杂症及慢性病的诊治提供有力的技术保障。

“18号开业当天,10余位具有丰富临床经验和精湛医疗技术的专家将齐聚世医堂,为老百姓的健康把脉,同时,依托专家团队和世医堂人性化的服务模式,为患者提供一对一的个性化高端中医诊疗服务。”世医堂相关负责人说。

其中,苏凤哲教授擅长血液肿瘤疾病的治疗,采用中西医结合的多靶点生物净化逆瘤法治

疗肿瘤,同时采用路氏脾胃养生疗法调养身体,形成完备的肿瘤治养结合体系,减毒增效,防止复发、扩散、转移;张维骏专家擅长以中医中药治疗内科杂病,呼吸系统及消化系统疾病为主;罗占君专家擅长治疗妇科肿瘤,如宫颈癌、乳腺癌、卵巢癌等;孟昭阳主任医师对心内科常见病、多发病、疑难顽症和急危重症,都有很高的造诣,尤其擅长应用中西医结合的方法治疗冠心病、失眠、心绞痛、心肌梗塞、顽固性心力衰竭等。

据介绍,世医堂顶级专业的医疗团队,可分别针对高血压、失眠、糖尿病、心脑血管病、风湿、颈肩腰腿痛病、痛风、呼吸系统疾病,如:哮喘、肿瘤、肝病、肾脏病,系统性红斑狼疮、妇科、更年期综合征、不孕不育、皮肤病等病症都有自己的专业所长,真

正实现“辨证施治,一人一方,以人为本”的医疗理念。

### 开业日名医挂号费全免

开业当天,为回馈泉城老百姓,凡开业当天前往市中区马鞍山路13号市中世医堂中医门诊看病的顾客,可以享受挂号费全免的优惠。

“开业当天我们邀请的都是省内乃至国内知名的中医专家,以前有些患者为了挂其中一些专家的号,要辛辛苦苦地跑到济南、北京或者上海,而且多数专家又一号难求,非常不便。”世医堂相关负责人说,为缓解老百姓的看病难题,世医堂邀请了包括北京、济南在内的全国知名专家教授。

开业当天,前来自世医堂看病

的老百姓,可以有更多的机会和渠道了解中医大家的治病绝学和养生之道。

这么多专家齐聚济南市世医堂中医门诊部,老百姓都可以去看哪些病?

据介绍,世医堂科室齐全,设备精良,重点科室包括中医内科、中医妇产科、皮肤科、耳鼻喉科、肿瘤科、中医骨科、针灸科、口腔科、医学影像科、医学检验科等;特色科室包括针灸推拿科。有需求的市民可以前往预约专家服务。

### 健康养生专家“有绝活”

秉持“弘扬中医文化,传承国医精粹”的办院宗旨,世医堂走出了一条以中医为主,中西医结合为特色的发展之路。

目前,健康养生已经成为当今社会广泛瞩目的话题,尤其近年来中央政府对国医的深度重视,市面上的养生机构,由原先的非专业模式,逐渐往正规、多元化的中医调理模式靠拢。

“中医养生就是指通过各种方法颐养生命、增强体质、预防疾病,从而达到延年益寿的一种医事活动。”世医堂负责人说,中医养生重在整体性和系统性,目的是预防疾病,治未病。

世医堂集数名国内知名中医专家,并配合先进的诊疗设备和地道中药材,迅速站在了养生机构的领军行列。目前养生项目包括,中药调理、按摩推拿、针灸拔罐、艾灸火疗、贴敷刮痧等,绝非普通非专业性养生组织可比。最引以为傲的当数专人专治的针对性调理理念,中医专家会根据个人的具体身体和心理状态,搭配出最贴切的养生方案,有的放矢地进行专业综合调理,并制定出合理的饮食搭配方案。

世医堂健康养生项目从长寿之道、妇科美容、调理亚健康、情志辅导等多方面提供全面、专业的调理方案,致力于打造古香古色的就医环境,以中医望闻问切的诊断方式配合辨证施治的中医手法,进行治病养生为一体的综合性高端机构。

### 进店消费即可享受超值优惠(仅限开业当天)

- 一、进店有好礼:开业当天,凡进店扫描二维码均可赠送养生花茶一包,开业当天,进店消费的顾客凭购物小票均可领取精美百合一瓶
- 二、一次性消费680元送价值216元金丝黄菊茶两盒
- 三、一次性消费满1280元送价值216元金丝黄菊茶两盒+价值260元精选天麻粉一包

地址:济南市市中区马鞍山路13号,山东高速大球馆南门对面。